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Citát na listopad
"Říká se, že děti, blázni a filozofové mluví prav-

du. Proto se děti bijí, blázni zavírají a filozofové
nechápou." Nicolo Paganini

Citát na prosinec
"Umění pít je nesnadnější než umění jíst."

George Sandová

Úvodní slovo
Vážení spoluobčané,
tak máme po volbách, jak dopadly, to jistě víte, ale jen pro připomenutí:
do zastupitelstva obce byli zvoleni: Miluše Hokufová, Petr Ritsche/, Václav Ginzl, Marek Jurička,
a Zdeněk Volák.
Na členy zastupitelstva čekají mnohé úkoly, je třeba zateplit sál, dodělat omítky na čp.39, opravy
v bytovém domě čp.64 (byva/á škola). Dále se bude řešit situace kolem mateřských škol a digitalízace
pozemků. U pozemků jde hlavně o to vyřešit situace kolem sporných hranic a společných cest. Stále
se řeší i znečišťování silnic místním družstvem. Bude třeba uzavřít i nové smlouvy na hrobová místa
na místním hřbitově. Dále je potřeba dodělat bytová jádra v čp.39 a stále běží jednání o územním
plánu. Těch úkolů bude jistě ještě spousta.

Vísecký festiválek
Začátek podzimu jsme opět přivítali Víseckým

festiválkem. Čtvrtý ročník tohoto dnes již tradičního
a stále se rozrůstajícího festiválku se konal 6. září
2014 od 15.00 hodin.

V bohatém programu vystoupila Jazzová skupina
Janovec Jazz Band, která dotvářela pohodovou
atmosféru. Populární "trapnokouzelník" Richard
Nedvěd nám v krátkosti ukázal jak použít vy-
savač, vytvořit žížalu z balónku nebo jak ztratit
konce od provazu ... I přesto, že v blízkém okolí
padaly kroupy, byla bouřka a pršelo, tak ve Vísce
panovalo krásné slunečné počasí doplněné skvě-
lým občerstvením a zábavou. Oblíbená taneční
skupina Tornádo nás zasvětila do rytmů ruských
tanců a v doprovodu praskajících balónků zatančila
populární kankán. Přestože jediné vlny na rybníčku
byly způsobeny kachnami (a to ještě ve špatném
směru), tak i letošní pouštění vodních lampionů
bylo fascinující.

Celý festiválek provázelo téma "ptáci". Toto téma
se prolínalo celým dnem - od výstavy přes pozná-
vací znamení personálu až po tipovací soutěž,
ve které se tipovalo, z kolika vajec jsou skořápky
v demižonu. Toto téma bylo vybráno z důvodu
každoročního pobytu čápů v okolí Vísky, a proto
jsme se rozhodli z dobrovolného vstupného zde
vybudovat čapí hnízdo. O plánované výstavbě Vás
budeme informovat a budeme rádi za každou Vámi
nabídnutou pomoc.

Těšíme se na další setkání třeba na příštím Ví-
seckém festiválku a to 5. září 2015.

VO'1---1 t- I IJ .\ \

Václav Ginzl dosavadní starosta



Poděkování:
Tímto bychom rádi poděkovali všem

obyvatelům a přátelům Vísky za pomoc
při přípravě letošního vydařeného Víseckého

festiválku a zároveň děkujeme za Vaši
každoroční shovívavost.

Za organizátory festiválku Marek Jurička

Katusický "železný hasič"
Dne 27. 9. 2014 se tři naši hasiči z SDH Březe-

vice zúčastnili soutěže "železný hasič." Jedná se
o soutěž, kde si každý z účastníků sáhnul na úplné
dno. Soutěž je fyzicky velmi náročná, ale i přes to
všechno se tři hasiči z Březovic rozhodli zkusit si
to. Jejich hlavním cílem bylo zúčastnit se, zvlád-
nout jednotlivé disciplíny v časovém limitu šesti
minut a nezranit se.

A jaké úkoly musí hasič splnit?
Roztáhnout čtyři hadice, dvě se potom musejí

smotat. Následuje výstup na lešení do výšky tří
metrů, kam musí soutěžící vytáhnout dvacetikilo-
vé závaží a spustit ho opět dolů. Odtud pokračují
na takzvaný hamer box, kde muže čeká šedesát
úderů dvacetikilovou palicí, žena mají pětikilovou.
Pak následuje slalom se zátěží, v každé ruce
mají dvacet kilo. Ženy deset. A finální je figurina
(pro muže osmdesátikilová a pro ženy šedesátiki-
lová) kterou musí odtáhnout do cíle.

Jiří Sucharda přišel na skvělou taktiku, kterou
aplikoval v soutěži on sám i jeho dva spolubojovníci
z týmu. Jirkovi se jeho taktika vyplatila nejvíce.

Tratí zvládnul proběhnout v rekordním čase
3 minuty 15 sekund. Tento čas byl vítězným a stal
se novým rekordem tratě.

Jako další z Březovických hasičů se umístil Anto-
nín Hokuf na krásném 11. místě, jenž byl zároveň
nejmladším účastníkem soutěže. Na velmi pěkném
25. místě se umístil třetí náš hasič František Ho-
kut, který byl současně i nejstarším účastníkem
soutěže.

Soutěže se zúčastnilo celkem 31 mužů a 5 žen.
Myslím si, že v této soutěži jsou vítězi úplně
všichni, kteří se rozhodnou do ní jít. Jak jsem již
říkal trať je fyzicky velmi náročná a smekám přede
všemi, kteří doběhli až do cíle, což se tento ročník
podařilo úplně všem.

Antonín Hokuf

Podzimní výstava .
Tak jako každoročně pořádal OU v Březovi-

cích 4. a 5. října na sále místního pohostinství
již 26. Výstavu ovoce, zeleniny a květin. Podě-
kování si zaslouží všichni členové zastupitelstva
v čele se starostou panem Václavem Ginzlem.
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Děkujeme také členům ZO ČZS, kteří se poch-
lubili svými výpěstky, přesto že nám letošní rok
nepřál. Vyhlášena byla soutěž naší organizace
o největší vypěstovanou mrkev. Zúčastnilo se
jen málo členů. V dětské kategorii bohužel nikdo
nesoutěžil, přesto že byly pro děti připraveny za-
jímavé ceny. Ceníme si záslužného gesta Karla
Kaprase, který se vzdal první ceny, velkého dortu,
ve prospěch dětí z mateřské školy.

Během dvou dnů jsem zaslechla plno chvály
na adresu vystavovatelů. Za všechny cituji výrok
jedné návštěvnice z Mladé Boleslavi:" Na Vaší
výstavu se vždycky moc těším, vždyť to jsou malé
Litoměřice."

Nedávno se také konala konference územního
sdružení, kde byla naše organizace ČZS hod-
nocena mezi nejlepšími. Mezi další úspěchy ZO
se řadí i to, že byl náš předseda, Oleg Mihalčin
zvolen místopředsedou územního sdružení ČZS
Mladá Boleslav.

Nakonec si lze přát, abychom se ve zdraví sešli
na příští výstavě a těch vašich výpěstků aby bylo
co nejvíce.

Za výbor ZO ČZS jednatelka: Miloslava Měšťá-
ková a předseda Oleg Mihalčin.

OÚ Březovice se připojuje k poděkování nejen
členům ZO ČZS ale i všem ostatním co i málem
přispěli ke zdárnému průběhu výstavy. Dále děku-
jeme Všem prodejcům, kteří každoročně neváhají
přijet a ještě zvou své známé aby výstavu na-
vštívili. Poděkování patří hlavně těm, kteří strávili
takřka celý týden přípravou sálu na výstavu a jeho
následným úklidem. Jsou to: paní Hana Matějková,
paní Zdena Vovčáková, paní Alena Stůjová, paní
Miloslava Juričková, paní Růžena Voláková a pá-
nové Václav Pazderník a Zdeněk Volák.

Soutěže na vústavě
O soutěži o největší vypěstovanou mrkev jste si

mohli přečíst v předcházejícím článku. Jako další
byla pořádána výtvarná soutěž "Naše zahrádka",
v kategorii dospělých se zúčastnili Domov Dolní
Cetno se zahrádkou z perníku a paní Romana Vol-
muthová s vyšívaným obrazem. Dětí se zúčastnilo 16
a všechny byly odměněny malou cenou z místního
obchodu. O nejkrásnější jablko i tato soutěž patří
již k tradičním a jedná se o soutěž kde rozhodují
návštěvníci. Letos se na prvním místě umístilo jablko
odrůdy Selena pana Jaroslava Matějky, na místě dru-
hém pak jablko odrůdy Spartan pana Karla Kaprase
a na místě bronzovém se umístil pan Václav Tomsa
z Čisté s jablkem odrůdy Rubín.

V soutěži o nejlepší zákusek měla letos porota dost
obtížné rozhodování, neboť se sešlo 23 soutěžních
zákusků. Třetí místo s rychlou jablkovou roládou
obsadila slečna Šárka Vilímová, na druhém místě se
umístila slečna Adéla Dušková a první místo obhájila
paní Eva Ginzlová. Abych nezapoměl, porota byla
ve složení paní Růtová, paní Třešňáková a pan Čelí-
kovský. Na příští rok se připravte na soutěž o nejlepší
vánoční cukroví.

Největší zájem byl i letos o kolekci bonsají pana
Matějky, a lidé obdivovali nejstarší 45 let starý stro-
meček.K poslechu a tanci zahráli skupina Trampský
děs, kapela Plechařinka z Českého Dubu a hudba
Český ráj ze Všeně. V neděli 5. října jste měli mož-
nost zatleskat dětem z mateřské školy v Katusicích,
kdy děti pod vedením paní Paulusové předvedly co
se naučily v prvních pár měsících školky. Takže příští
rok se těšíme na shledanou.

Mikulášská nadílka
Jako každým rokem, bude i letos procházet naší

vesnicí Mikuláš s družinou a navštíví všechny děti
do deseti let. Pokud tedy nejsou vaše děti v obci
hlášeny k trvalému pobytu a měli byste zájem
o mikulášskou nadílku, nahlaste se včas na OÚ.
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Zveme Vás:
Plánované akce a časy se mohou změnit.
8. 11. 2014 se na místním sále od 14:00 hodin

koná setkání seniorů a invalidních důchodců.
Občerstvení a program jsou zajištěny.

15. 11.2014 pořádá MO Hubert Poslední leč
na místním sále.

12. 12. 2014 se koná Vánoční výtvarná dílna
20. 12. 2014 na návsi Vánoční zastavení se

svařákem od 17:00 hodin

Recepty z výstavy~=-----~------------------
I.místo

Lahodný karamelový dort paní Ginzlové:
Rozpis na 12 kousků, korpus:
200g. jablek, 1 lžíce citronové šťávy, 3 vejce, 120 g.

krupicového cukru, 80 ml. oleje, 200 g. hladké mouky,
~ sáčku kypřícího prášku, 60 g. nasekané hořké čo-
kolády, 100 ml. mléka.

Náplň: 200 g. brusinkového džemu, kakao nebo sko-
řice na posypání, čokoláda na ozdobení.

Den předem si připravíme karamelový krém. Cukr
vsypeme do pánvičky a utavíme z něj zlatavý kara-
mel. Smetanu ohřejeme a horkou postupně vmícháme
do karamelu. Směs povaříme asi tři minuty, sundáme
z ohně a za stálého míchání necháme zchladnout. Pak
krém dáme na 24 hodin do lednice. Jablka očistíme,
oloupeme a nastrouháme na hrubším struhadle. Po-
kapeme citronovou šťávou aby nezhnědla. Celá vejce
vyšleháme s cukrem do tuhé bílé pěny. Postupně
přidáváme olej a dále šleháme. Pak do vaječné pěny

vařečkou střídavě vmícháváme mouku, kypřicí prášek,
nastrouhaná jablka bez šťávy, kterou pustila, naseka-
nou čokoládu a mléko pokojové teploty. Těsto vlijeme
do dortové formy a pečeme v předehřáté troubě při 160
stupních přibližně asi 40 -50 minut.Špejlí zkoušíme,
jestli je korpus úplně propečený. Po vyndání z trouby
ho necháme zcela vychladnout. Korpus rozkrojíme na tři
díly. Dva spodní potřeme brusinkovým džemem a všechny
slepíme k sobě. Karamelový krém vyšleháme do hladka
a rozetřeme na vrch dortu. Můžeme ho ještě posypat
kakaemnebo skořicí a ozdobit čokoládou. Dort necháme
v lednici dvě hodiny od ležet a teprve potom krájíme.

Rychlá jablková roláda dle slečny Vilímové:

23.
Rozpis: 250 g. nastrouhaných jablek, 1 vanilkový

cukr, mletou skořici, 4 vejce, 180 g. krupicového cukru,
6-8 lžic polohrubé mouky.

Postup: Plech vyložíme pečícím papírem, na něj roz-
ložíme roztrouhaná jablka, která posypeme vanilkovým
cukrem a mletou skořicí. Vejce vyšleháme s cukrem
do světlé hmoty, pak postupně vmícháváme mouku.
Vzniklé hladké těsto nalijeme na jablka, rovnoměrně
rozetřeme a vložíme do trouby vyhřáté na 170 stupňů.
Pečeme asi 15 až 20 minut. Ještě teplý korpus vyklo-
píme na vlhkou utěrku, opatrně ho stočíme do rolády
a necháme vychladnout. Můžeme ji ozdobit čokoládou
nebo jen pocukrovat moučkovým cukrem.

Př!lemné prožití vánočních
svátků, mnoho štěstí a zdraví

v novém roce
2015

Vám přEje
za zastupíte/stvo

obcí Brezovice a Víska
starosta a místostarosta
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